

本报旅游俱乐部“侠客行” 邀您同行

春暖花开的季节,你是否已按捺不住喜悦的心情,想要到湖边到山上到花丛间,和大自然来一次亲密接触,抑或登上亭台楼榭,置身人文古居,来一场跨越时空的旅行。如果你也爱好旅游,那就快来加入齐鲁晚报旅游俱乐部吧,本报将联合多家景区和旅行社,为市民提供优惠超值的旅游活动,这里有说走

就走的自驾旅行,共享发现之旅的团队游,还有诱人的景区特惠门票,即刻加入我们享受多重惊喜。

齐鲁晚报旅游俱乐部为所有喜欢旅游休闲的市民而建,只要你身体健康、喜欢旅游,就可以即刻报名加入我们,免费注册成为长期会员,享受本报合作旅游景区、旅行社特提供的特惠产品,参与本报定期举办的自驾、拓展、养生等精彩主题旅游体验活动。您还可以根据自己的爱好和时间自由选择,参加最感兴趣的

加入本报旅游俱乐部“侠客行”,我们还将帮您上晚报头条,如果您有难忘的旅游见闻、生动的旅游照片等,不管是想对景区抒发赞美之情,还是想对服务不周到的旅行社发发唠叨,我们都将帮您刊登上旅游版头条,让全体市民分享您的喜悦瞬间、精彩见闻或难忘感受。

齐鲁晚报旅游俱乐部“侠客行”首期福利:1、台儿庄古城自由行套票一日游,3月30日前报名参加,获赠价值368元的三重红包。2、98元锦绣江山旅游年票一卡通,一卡在手即可享受全国800余家景区的免

费及优惠政策,有效期内使用不限次数,个别景区免门票或享受门票优惠。

齐鲁晚报旅游俱乐部“侠客行”参加方式:1、编辑短信(自己姓名+联系方式+性别+身份证号),发送到18805346587。2、关注齐鲁晚报今日德州(QLWB-JRDZ)微信公共账号,编辑信息(自己姓名+联系方式+性别+身份证号)发送至本报微信平台。3、加入本报旅游俱乐部QQ群(332311092),下载报名表格发送管理员。您还可以致电18805346587,或是直接来德州经济技术开发区董子文化街齐鲁晚报咨询报名。

(刘振)

消费资讯

春来踏青正当时 户外用品又热销

春天是出游踏青的好时节,随着天气逐渐转暖,不少市民计划和家人朋友趁空闲时间赏花、踏青,体验出游乐趣。而随着清明小长假的临近,户外用品也随之进入销售旺季。

近日,笔者走访市区多家商场发现,进入3月份以来,不少运动及户外品牌都搞起了特卖活动,销量增加明显。运动服饰、鞋履、户外用品已进入畅销期。

在一家户外用品店内,帐篷、野餐垫、烧烤架等踏青常用装备均被摆到醒目的位置。“今年户外装备的制作材料和工艺有了较大提升,以往冲锋衣、防晒服的材质相对比较厚重,今年新出的产品材质较轻,透气性也好,价格自然就比较贵了。”一位经营户外用品的经理认为。

有运动专业人士介绍,目前户外运动一般分为两种:一种是纯粹休闲式的,主要以家庭或朋友集体出游为主,他们对户外装备的选择要求不高。一种是专业性的,他们并非非常规律地参加户外活动,而是习惯通过有难度的登山等运动挑战自己,他们在挑选装备时往往比较挑剔,所用产品规格也很高。



齐鲁晚报·今日德州



高薪诚聘



邀您一起共创辉煌

精英团队 期待您的加入

因事业发展需要,齐鲁晚报德州记者站面向社会招聘以下人员:

记者 5名: 全日制本科(含)以上学历,26周岁以下(含应届毕业生),品行端正,善于与人沟通,责任心强,吃苦耐劳,思维活跃,热爱新闻事业,有新闻理想,有团队精神。资深新闻从业人员条件可适当放宽。

广告业务员 6名: 大专以上学历,35岁以下(有相关工作经验者可适当放宽),品行端正,吃苦耐劳,沟通能力、业务拓展能力强。

报名者请将个人学习与工作简历、联系电话等发至邮箱 jrdzbg@163.com。符合条件者组织面试,面试时须提供本人相关证件和近期2寸彩色照片2张。面试时间另行通知。

咨询电话: 0534-2696656

邮箱 jrdzbg@163.com

自由虚位以待
Jobs
聘与诚邀加入